

Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами).

Замовник	Пирятинський психоневрологічний будинок-інтернат код ЄДРПОУ 03189156 місце знаходження: вул. Січових Стрільців, 179, м. Пирятин. Полтавська обл., Україна, 37000 тел.: 05358 32329, e-mail: piryatin_internat@ukr.net
Назва предмета закупівлі	Хліб житньо-пшеничний, кекс пасхальний(ДК 021:2015 – 15810000-9 – Хлібопродукти, свіжовипечені хлібобулочні та кондитерські вироби)
Вид процедури закупівлі	Відкриті торги з особливостями
Публічне посилання на закупівлю	UA-2024-12-13-007125-a
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі Сир твердий	Інформація про технічні та якісні показники в Додатку 1.
Очікувана вартість предмета закупівлі	199 800,00 грн. з ПДВ
Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Кошти місцевого бюджету. Відповідно до статті 4 Закону планування здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Запланована закупівля включається до річного плану на потребу 2025 року. Взяття бюджетних зобов'язань за договором буде здійснюватися в межах бюджетних асигнувань, затверджених кошторисом по установі.
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	<ol style="list-style-type: none"> 1. Наказ Мінекономіки від 18.02.2020 р. № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі.»; 2. Моніторинг цін на сайтах на товари, що є предметом закупівлі станом на дату оголошення про закупівлю. 3. Цінові пропозиції від виробників на товари, що є предметом закупівлі.

**Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики
предмета закупівлі**

№ з/п	Найменування, опис товару	Характеристика товару	Кількість	Одиниця виміру	ДК 021:2015
1	Хліб житньо-пшеничний	<p>Оцінка якості - Хліб житньо-пшеничний - повинен відповідати вимогам Державних стандартів на даний вид продукції та має бути виготовлений з суміші житнього та пшеничного борошна. Форма виробу(кирпичик) має бути правильною, скоринка — без великих тріщин і підривів. Забарвлення скоринки — від золотисто-жовтого до темно-коричневого. М'якушка хліба має бути гарно пропечена, еластична, не крихка, рівномірно розпушена. Смак і запах мають бути характерними. Вони не повинні бути надмірно солоні, кислі або з гірким присмаком і залежать від сорту борошна, з якого вироблений хліб, рецептури, тобто вмісту солі, цукру, жиру, технології приготування виробів. Однією з важливих споживчих якостей хліба є його свіжість. Товар повинен бути запакований у плівку, термін придатності - 72 годин з моменту його виготовлення. Вага 1,00 кг. Кожна партія товару поставляється з документами,</p>	7800	кг	15810000-9 – Хлібопродукти, свіжовипечені хлібобулочні та кондитерські вироби

		<p>що підтверджують їх якість та безпеку (посвідчення/декларація виробника про якість, санітарно-гігієнічні висновки, тощо).</p> <p>Транспортування – товар поставляється з дотриманням гігієнічних вимог в споживчій (транспортній) тарі, що відповідає вимогам чинного законодавства та забезпечує цілісність товару, його товарний вигляд, забезпечує збереження його споживчих властивостей, а також якість та безпеку під час транспортування і зберігання. Транспортують усіма видами транспорту в критичних транспортних засобах згідно з правилами перевезення вантажів, що швидко псуються, чинних на даному виді транспорту.</p> <p>Транспортні засоби та/або контейнери, ящики що використовуються для перевезення мають відповідати вимогам статей 25, 44 ЗУ «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів».</p>			
2	Кекс пасхальний	<p>Оцінка якості - Кекс пасхальний здобний, з місткістю родзинок. Зверху змащено білковою помадкою та присипано кольоровою присипкою. Смак та присмак властиві даному виду виробів, без стороннього запаху і присмаку. Пропечений, без комочків та слідів непромісу. У готових виробках не дозволено</p>	24	кг	15810000-9 – Хлібопродукти, свіжовипечені і хлібобулочні та кондитерські вироби

	<p>сторонніх домішок, хрусту від мінеральних домішок, ознак плісняви. Без ГМО.</p> <p>Кожна партія товару поставляється з документами, що підтверджують їх якість та безпеку (посвідчення/декларація виробника про якість, санітарно-гігієнічні висновки, тощо).</p> <p>Поставка та вага кексу пасхального буде вирішуватися ближче до Пасхальних свят.</p> <p>Транспортування – товар поставляється з дотриманням гігієнічних вимог в споживчій (транспортній) тарі, що відповідає вимогам чинного законодавства та забезпечує цілісність товару, його товарний вигляд, забезпечує збереження його споживчих властивостей, а також якість та безпеку під час транспортування і зберігання.</p> <p>Транспортують усіма видами транспорту в критих транспортних засобах згідно з правилами перевезення вантажів, що швидко псуються, чинних на даному виді транспорту.</p> <p>Транспортні засоби та/або контейнери, ящики що використовуються для перевезення мають відповідати вимогам статей 25, 44 ЗУ «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів».</p>			
--	--	--	--	--